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Exercice 1 (3 points) On considére lafonction  f (x)=3x"—5x+1

a) Calculer le taux d'accroissement 7, f (/)

b) En déduire le nombre dérivé £ '(2)
Exercice 2 (2.5 points):

On considére la fonction g donnée
par son graphe ci-contre.

a) Donner le signede g '(—1)
Justifier.

b) Remplir le tableau, quand c'est
possible. Aucune justification n'est
demandée.

X -3 0 2

g(x)
g'(x)

-4 3

-2 -1 0 1/
. .

Exercice 3 (1 point) Parmi les fonctions représentées ci-dessous, une représente le nombre

dérivé de f en fonction de x. Laquelle ? Justifier.

Graphe 1

Graphe 2

Exercice 4 (3.5 points) : Calculer les limites suivantes (le e est un bonus)

2 —3z+1
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a) Calculer le taux d'accroissement Tzf(h)
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Exercice 2 (2.5 points):

On considére la fonction g donnée
par son graphe ci-contre.

a) Donner lesignede g '(—1)
Justifier.

b) Remplir le tableau, quand c'est
possible. Aucune justification n'est
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Exercice 3 (1 point) Parmi les fonctions représentées ci-dessous, une représente le nombre

dérivé de f en fonction de x. Laquelle ? Justifier.
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Exercice 4 (3.5 points) : Calculer les limites suivantes (le e est un bonus)
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